Refuerzo  Números enteros. 2ºESO.
· Operaciones con números enteros

Realiza las siguientes operaciones, especificando todos los pasos necesarios:            
1. – 3+ 4- 2+ 5 - 10 =





2.  (-2) – (+5) –(-8) =

3.  [(-6)·(-2) - (-3)·(-4)] = 

4. (-6)·(-2):(-4) =

5. 6 -2 ·[-4 -2·7] = 
Resuelve operando los paréntesis

6. 7- 3·[2-3·(7-2)] =

7. [(4-8) – 5] – {-1 + [4 – (3-5 )]} = 


Expresa, cuando sea posible, como potencia de un único número

8. (-9)5 : 35 = 

(-6)8 : (-6)5 =


(x3)3: x6 = 

9. [ 24·(-5)4] : (-10)4  = 



[(-2)5]3 : [(-2)3·22] =

Calcula, si existen:
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NÚMEROS ENTEROS






Soluciones

1. (-2) · [11 +3·(5-7)] -3 · (8 - 11) 






-1

2. (-3) · (+5) -3 [11 +3 · (5 - 11)]   






 6

3.  28 : (-7) – (- 6) [23 -5 ·(9 – 4)]





          -16

4. (-2) · (7 -11) – [ 12 – ( 6 – 8 ) ] : ( - 7 )




           10 
5. 5 · [11- 4 · (11 – 7) ] – (-2)2






         - 29 

6. (-4) ·[12 +3· (5 – 8)] + (- 22)






         - 16

7. [( 3 – 8) – 5] + { -11 + [7 – ( 3- 4) ]}





         - 15 

8. 6 : (13 -15) – [(8 – 22) : (-2) – 6 (-3)]





            -3

9. 28 – (- 3) ·[13 – 4 – (10 - 5) ]






           40
10. -6 + 3 [ 4 -2 ( 5 - 4) ]2







6

11. [ 29 : (23)2] · 53






                    1000
12. 63 : [ (27 : 26) · 3]3








1

13.  [57 · (-4)7] : 204







      -8000 

14. [57 · (-4)7] : (- 204)







       8000

15. [57 · (-4)7] : (- 20)4







     - 8000


16. [57 · (-4)7] : [(20)2]2






                   -8000 
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